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Fiche élaborée par Elsa Baggenstos, professeur & Numéro 1 Scolarité

5éme Mathématique
= Interpréter, représenter et traiter des données

Appliguer un taux de pourcentage

35% c'est 35
100 \

o
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8 9% de 40
Exemple -
cest 8 x40
100
Sur 350 élgves, 28% sont des filles .
Combien de filles cela représ ente-t-il7
Tu dois calculer 28% de 350:
100%: c'est le total 28 x350=98
50%: c'est la moitié 100
25%: c'est le quart . -
Donc 28% de 350 comes pondent 8 98 filles parmi tous les eleves.
10%: c'ast un dixiéme

200% : c'est le double
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Je m’exerce :

Exercice 1 : Calcule

1. 30 % de 180 kg =

2. 48%de 115cm =

3. 23%de39€=

4. 10% de453L =

Exercice 2 : Dans une ville qui comptait 590 000 habitants, la population a diminué

de 8 %.

Calcule le nombre d’habitants en moins :

Calcule le nombre d’habitants actuellement :

Exercice 3 : Compléte le tableau suivant

Les de

50

83

135

287

25%

50 %

75 %

150 %

200 %
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Les corrections :

Exercice 1 : Calcule

1. 30%de 180 kg = — X180 = 54 kg

2. 48%de115cm = %Xll}]: 25.2cm

3. 23%de39€= %X?}Q:B.f}?ﬁ

4. 10% de 453 L = % X 453 = 45.3L

Exercice 2 : Dans une ville qui comptait 590 000 habitants, la population a diminué

de 8 %.

Calcule le nombre d’habitants en moins :

*_

Calcule le nombre d’habitants actuellement :

Exercice 3 : Compléte le tableau suivant

Les de 50 83 135 287
25% 12,5 | 20,75 | 33,75 71,75
50 % 25 41,5 67,5 143,5
75 % 37,5 | 62,25 | 101,25 215,25
150 % 75 1245 | 202,5 430,5
200 % 100 166 270 574
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